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Frenštátský

Novoroční blahopřání

„Smícháme hodně štěstí, zdraví a  lásky, přidáme špetku pohody, radosti 
a spokojenosti a podle chuti osladíme úsměvem.“

Tento recept spolu s přáním, ať nás tento novoroční čaj zahřeje nejen u srd-
ce, nám poslaly děti z  MŠ Markova.  Já tenhle recept s  dovolením posílám 
dál a  přála bych si, ať všem chutná.  K  tomu přidávám ještě přání pevného 
zdraví, mnoha úspěchů a radostí v roce 2017. Současně také mockrát děkuji 
za všechna milá přání, která jsme v závěru roku na radnici obdrželi.

Věřím, že jste prožili pohodový advent a  spokojené Vánoce, že jste zažili 
příjemné chvíle při společném zpívání koled nebo na  festivalu Souznění či 
Swingových Vánocích, podívali se na betlémy, vánoční výstavu dětských vý-
tvarných prací nebo vánočních pohlednic, zažili kouzlo vyčarované rukama 
zahrádkářů, zasnili se na  koncertech ve  školách či v  kostele, nebo si připo-
mněli vánoční zvyky a obyčeje. Ale hlavní je, že jste si udělali čas na své děti, 
rodiče, rodiny a  přátele nebo jen udělali radost někomu jinému či někoho 
obdarovali.  Protože to vánoční kouzlo ještě přetrvává, dovolte mi ještě jedno 
ohlédnutí s krásným poselstvím.

„Stal se nám zázrak, bylo to souznění,
jen víra a láska nemoc ve zdraví promění.
Z lásky si darovat něco milé,
těšit se na společné chvíle.
Mít v srdci klid a v duši radost, 
to je to pravé kouzlo šťastných Vánoc.“

Závěr minulého roku byl však také pracovní. V  prosinci se dvakrát sešla 
rada města a jednou zastupitelstvo města. Největším úkolem bylo projednat 
rozpočet města na  rok 2017, což se podařilo. Byly schváleny finanční pro-
středky na provoz všech zařízení města, prostředky na dotace pro čtyři schvá-
lené programy podpory a také některé investice. Jako prioritní byla schválena 
rekonstrukce žákovských šaten na  „velké Tyršovce“, další etapa regenerace 
panelových sídlišť a  navýšení prostředků pro zahájení výběrového řízení 
na obnovu bruslení.  Celkový plán oprav a investic pak bude projednávat za-
stupitelstvo města na svém prvním zasedání v tomto roce, které se bude konat 
23. února 2017.

Je před námi v tomto roce opět mnoho úkolů, ale také celá řada akcí, na kte-
rých se můžeme bavit, sportovat nebo se vzdělávat. Aby se nám dařilo, přejme 
si především pevné zdraví, buďme k sobě ohleduplní, komunikujme, neutíkej-
me před problémy, ale hledejme řešení. Život je přece nádherný!

Úspěšný nový rok 2017!
Zdeňka Leščišinová,

starostka města

Zápisy do prvních tříd  
a školek budou až v dubnu a květnu

V  novém roce se posouvají ter-
míny zápisů do  prvních tříd a  ma-
teřských škol. „Důvodem je novela 
školského zákona, která s  sebou 
přináší řadu novinek. Zápisy do  prv-
ních tříd tedy neproběhnou v  lednu 
jako obvykle, ale až v  dubnu. Zápi-
sy do  mateřských škol se uskuteční 

v první polovině května,“ uvedla Ma-
rika Macíčková, pracovnice odbo-
ru vnitřních věcí, školství a  sportu.  
O  přesném termínu zápisů, který 
stanovují ředitelé škol společně se 
zřizovatelem, městem Frenštát p. R., 
budeme čtenáře FZ informovat. 

-red-

Tradiční sbírka  
začne prvním lednem

V našem městě a okolních 
obcích proběhne od 1. do 14. 
ledna Tříkrálová sbírka. 

V  těchto dnech u  dveří za-
klepou za  zpěvu koledy tři 
králové, kteří se prokážou 
platnou průkazkou, poprosí 
o finanční příspěvek do úřed-
ně zapečetěné válcovité ka-
sičky opatřené logem Charity. 
Výtěžek sbírky je tradičně ur-
čen především na pomoc ne-
mocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s  dětmi 
v  tísni a  dalším jinak sociál-
ně potřebným skupinám lidí, 
a to zejména v regionech, kde 
se sbírka koná. 

-ave-

Tříkrálový koncert v horním kostele
V sobotu 7. ledna 2017 v 16.00 hodin se ve frenštátském kostele sv. Jana Křti-

tele uskuteční pásmo vánočních koled „Od  Ondřeje po  Tři krále“. Tříkrálové 
vystoupení, na kterém zahraje a zazpívá Valašský soubor písní a tanců Radhošť 
z  Rožnova pod Radhoštěm, pořádá Muzejní a  vlastivědná společnost společ-
ně s Muzeem ve Frenštátě p. R. Výtěžek z koncertu bude věnován frenštátské 
Charitě.

-ave-

Tři králové z MŠ Dolní 

Valašský soubor písní a tanců Radhošť z Rožnova p. R. zahraje a zazpívá vánoční koledy 
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Parkovací karty zůstávají v platnosti
Čím dál větší nárůst automobi-

lové dopravy na území města je pro 
všechny místní obyvatele evidentní 
a město na to musí reagovat. 

„Plánují se změny v  parkování, 
které budou platit od  poloviny roku 
2017. Z  tohoto důvodu se prodlužuje 
platnost parkovacích karet s  termí-
nem platnosti do  31. 12. 2016 a  mís-
tem parkování na  ulicích Markova, 
Dolní a Fr. Horečky – Záhuní, vydané 

Městským úřadem ve  Frenštátě pod 
Radhoštěm,” uvedla Kateřina Pustě-
jovská, vedoucí odboru investic a roz-
voje. Tyto karty zůstávají automaticky 
v  platnosti do  30. 6. 2017, a  to bez 
nutnosti jejich výměny. Ve věci parko-
vacích karet se obracejte na  Městský 
úřad ve Frenštátě pod Radhoštěm, od-
bor vnějších vztahů, Ludmila Žárská, 
telefon 556 833 166. 

-red-

Úhradu místních poplatků  
lze provádět formou splátek

Odbor financí a rozpočtu Městského úřadu ve Frenštátě pod Radhoštěm, jako 
správce místních poplatků, informuje občany (poplatníky), že úhradu místních 
poplatků (za  „komunální odpad” a  za  psy) lze provádět také formou splátek. 
Poslední splátka musí být učiněna do termínu splatnosti poplatku stanoveného 
v  Obecně závazných vyhláškách. Splatnost místního poplatku za  „komunální 
odpad” je stanovena do  30. června příslušného kalendářního roku, splatnost 
místního poplatku za psy do 31. října příslušného kalendářního roku.

Poplatníci mají možnost sdělit správci poplatku kontakty (telefon, e-mail), 
na které jim může správce poplatku zasílat oznámení o blížící se splatnosti míst-
ních poplatků.

Kontakty je možné sdělit osobně na Městském úřadě ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm, odboru financí a rozpočtu v kanceláři č. 34, popř. na e-mail: jan.pitr@
mufrenstat.cz, tel. 556 833 126.

Jan Pítr

Vítání občánků 2017
V loňském roce naše město přivítalo při slavnostním Vítání občánků více než 

60 dětí. „Jsme velmi potěšeni, že se tato slavnostní akce těší takovému zájmu, 
a  věříme, že se i  v  letošním roce budete se svými narozenými miminky k  Ví-
tání občánků registrovat. Stačí volat na  tel. 556  833  111, 556  833  142 nebo 
556 833 141 nebo napsat na e-mail: podatelna@mufrenstat.cz. Podmínkou re-
gistrace je trvalý pobyt dítěte ve Frenštátě pod Radhoštěm. Termíny pro rok 2017 
jsou 24. 2., 16. 6., 15. 9. a 1. 12. 2017. A pokud čekáte Vašeho potomka počátkem 
roku 2017, určitě se co nejdříve ozvěte, třeba právě to Vaše miminko bude prv-
ním občanem našeho města. Těšíme se na Vás v roce 2017,” uvedla matrikářka 
Jana Prášková.

Město vyhlásilo dotační programy 
Na listopadovém zastupitelstvu byly schváleny dotační programy pro 

rok 2017. Žádosti o dotace mohou zájemci směřovat do čtyř programů 
– Podpora sportovní a tělovýchovné činnosti, Podpora činnosti v oblas-
ti kultury a  cestovního ruchu, Podpora zájmové a  vzdělávací činnosti, 
ochrany životního prostředí a  do  programu Podpora činnosti v  oblasti 
prevence kriminality a protidrogové prevence. 

Současně zastupitelé schválili obecná Pravidla pro poskytování veřejné 
finanční podpory a  Pravidla pro poskytování veřejné finanční podpory pro 
sociální a zdravotní služby. Celkem se pro kapitolu dotací, darů a grantů jed-
ná o částku 3,65 mil. Kč. Žádosti o  dotace budou v  prvním kole přijímány 
do 31. 1. 2017. Veškeré dokumenty týkající se poskytování dotací z rozpoč-
tu města počínaje vyhlášenými dotačními programy, pravidly, formuláři pro 
žádosti o  dotace a  vypořádání dotace včetně vzorů veřejnoprávních smluv 
naleznou žadatelé na  webových stránkách města. Zájemci o  poskytnutí 
dotace z  rozpočtu města se mohou telefonicky, písemně či osobně obracet 
na odbor vnějších vztahů, na Ludmilu Žárskou se všemi dotazy k upřesně-
ní podmínek jednotlivých dotačních programů, k  vyplňování formulářů 
apod. „Žádáme zájemce o dotace, aby také sledovali webové stránky města, 
kde se mohou seznámit s  konečným harmonogramem a  jednotlivými pod-
mínkami pro získání dotace z  rozpočtu města Frenštátu pod Radhoštěm,“ 
uvedla Ludmila Žárská, tel.: +420 556 833 166, mobil: + 420 702 000 907,  
e-mail: ludmila.zarska@mufrenstat.cz 

 Iva Vašendová, 
vedoucí vnějších vztahů

V dubnu se začne stavět nové kluziště
V jaké fázi je obnova bruslení ve Frenštátě na to 

jsem se zeptala Jiřího Bergra, zástupce vedoucího 
odboru rozvoje a investic. 

Příprava stavby Obnova bruslení ve  Sportovním 
areálu Pod Horečkami I. etapa se dostává do  před-
realizační fáze. Je vydáno územní rozhodnutí a  byl 
požádán odbor výstavby a územního plánování o vy-
dání stavebního povolení na  tuto stavbu. Současně 
známe rozpočtové náklady z  dokončené projektové 
dokumentace zahrnující stavební a  technologickou 
část i  nutné přípojky VN a  dodávku trafostanice, 
představují investiční náklad převyšující 20 milionů 
Kč s DPH. Zastupitelstvo města 8. 12. 2016 schváli-
lo navýšení investičních nákladů do rozpočtu města 
na částku 18 mil. Kč s DPH. K finanční, nákladové 
stránce stavby se tak zastupitelstvo města bude mu-
set znovu vrátit v  únoru 2017. Zahájení stavby se 
předpokládá v  dubnu 2017 a  otevření areálu veřej-
nosti k bruslení k 1. 11. 2017.

 -red-

Plánují se změny v parkování, které budou platit od poloviny roku 2017
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Nové  
odpadkové koše

Koncem roku 2016 začala vý-
měna odpadkových košů na  ve-
řejných prostranstvích města. 
„Původní typy košů, které byly již 
zastaralé a mnohdy i poničené, na-
hradily nové.  „Celkem 36 původ-
ních žlutých kovových košů, které 
trpěly korozí, nahradily zelené 
plastové. Nové odpadkové koše se 
objevily nejen na místech, kde byly 
koše původní, ale také v nových lo-
kalitách. K výměně došlo v centru 
města, na ulici Rožnovská, Tyršo-
va, podél řeky Lomná a  na  někte-
rých dětských hřištích,“ uvedla 
Magda Vodičková.

-red-
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Dřevo na obnovu Libušína je již vytěženo
Na svazích Kněhyně od poloviny listopadu do poloviny prosince pokáceli 

pracovníci Vojenských lesů a statků ČR 360 kubíků jedlového a smrkového 
dřeva, které má posloužit jako materiál na obnovu Libušína. Ten v březnu 
2014 vyhořel. Dřevo Valašskému muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoš-
těm, které památku spravuje, daroval podnik Lesy ČR.

Šéf Lesů České republiky Daniel Szó-
rád vysvětlil, že při kácení nešlo o žádnou 
plošnou těžbu. „Stromy se vybíraly jeden 
po druhém, přesně podle požadavku stava-
řů.“  Na místě těžby byl i Jan Masák, majitel 
projekční kanceláře, která stavbu připravila 
a dozoruje. „Nejdelší, co potřebujeme, má 
přes osm metrů,“ říká. „Tohle je krásný 
okamžik, ale to nejhezčí nás čeká na jaře. Až 
začneme stavět,“ těší se Jan Masák. „Pod-
statné je, přiblížit se co možná nejvíce způ-
sobu práce v dobách Jurkoviče a čerpáme 
přitom ze zkušeností našich předků,“ řekl 
ředitel Valašského muzea v přírodě Jindřich 
Ondruš. „Začali jsme těžit po úplňku ve 
fázi ubývajícího měsíce, kdy má podle sta-
rých moudrostí dřevo nejvyšší kvalitu a je 
nejlépe použitelné jako stavební materiál,” 
vysvětlil. 

Dřevo bylo staženo koňmi k silnici, 
odkud bylo odvezeno kamiony do zázemí 
brněnské firmy Archatt, která má obno-
vu Libušína na starosti. „Budeme hlídat 
každý kubík, který se přepraví dolů. Dřevo 
se odkorní a otesá na základní profil. Pak 
je pošleme na sušení,” přiblížil architekt 
Jakub Masák. Doplnil, že až vyjde dřevo 
ze sušičky, musí se nechat takzvaně na-
dechnout. „To znamená, že musí dva až tři 
měsíce zůstat na vzduchu, ideálně v tomto 
místním prostředí. Dřevo potřebuje čas. 
Pokud bychom to uspěchali, na výsledné 
stavbě to bude vidět,” řekl Jakub Masák.

Turisté a návštěvníci Pusteven by měli 
repliku původní chaty spatřit poprvé ve 
druhé polovině roku 2019.

-Pka-

Na Pustevnách probíhá  
rekonstrukce horní stanice lanovky

Sedačková lanová dráha, která turisty 
vyváží na  Pustevny, oslavila už pětasedm-
desáté narozeniny. Letos ji čeká zásadní 
rekonstrukce, od základů se změní její horní 
část. Přestavba by měla stát kolem 15 milio-
nů korun. „Nová stanice je dílem architekta 
Kamila Mrvy. Stavba má moderní základy, 

které jsou vystavěné na  kamenném soklu, 
první patro bude ve dřevě a skle, vše tak, aby 
přirozeně zapadalo do okolní přírody. V plá-
nu je stavbu zastřešit a  během jara dokon-
čit vnitřní práce tak, aby se stanice mohla 
otevřít před začátkem letní sezony,“ uvedla 
Dita Korčák Hrtusová.

Ze skokanského můstku  
by mohla vzniknout rozhledna

Ke snahám o obnovení bývalé slávy výletního místa Horečky by brzy mohla 
pomoci další atrakce, která by měla na procházku přírodou přilákat obyva-
tele města a okolí, ale hlavně turisty. Starosta Trojanovic Jiří Novotný si po-
hrává s myšlenkou opravit věž skokanského můstku a přestavět ji na „verti-
kální muzeum“ a rozhlednu.

„Věž se využívá pouze v  době 
skokanských závodů, což je škoda. 
Myslíme si, že tak neobvyklé místo 
přiláká dost zájemců,“ věří starosta 
Trojanovic Jiří Novotný.

Ačkoliv můstek tvoří jednu z  do-
minant Frenštátu pod Radhoštěm, 
věž s nájezdovou rampou stojí na ka-
tastru obce Trojanovice, frenštátské 
je až doskočiště. „S  městem jsme 
už domluveni a  spolupracujeme,“ 
poznamenal trojanovický starosta. 
„Počítáme s  vícezdrojovým finan-
cováním, a  to nejen z  městského 
a  obecního rozpočtu, ale snad také 
něco přispěje kraj a další instituce,“ 
plánuje Jiří Novotný.

Schody, které dostanou zlatavou barvu připomínající úspěchy frenštátských 
skokanů, budou lemovat velkoformátové tabule s fotografiemi a texty. Střecha 
věže se změní na rozhlednu. „Bude vidět nejen frenštátská kotlina a hřeben Rad-
hoště, ale na druhé straně i vrcholek Velkého Javorníku,“ přiblížil starosta. Podle 
představ projektantů by měla být věž přístupná bez obsluhy. Turniket by po vlo-
žení poplatku pustil návštěvníka dovnitř a potom i ven. Rekonstrukce by podle 
Jiřího Novotného mohla být hotova do dvou let. 

-Pka-
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Horní stanice lanovky bude v provozu na začátku letní sezony

Regenerace sídliště bude pokračovat
Loni na podzim začala obnova sídliště Fr. 

Horečky. Před vánočními svátky byly městu 
předány do  užívání dokončené zpevněné 
plochy a veřejné osvětlení. VI. etapa projek-
tu Regenerace sídliště Fr. Horečky byla po 
dobu zimního období přerušena. „Zůstává 
dokončit sadové a  terénní úpravy a  osadit 
mobiliář. Práce na  projektu budou pokra-
čovat za vhodného počasí. Z tohoto důvodu 

žádáme občany, aby byli opatrní při pohybu 
v  těchto místech a  upozorňujeme na  zákaz 
pohybu mimo chodníky a zpevněné plochy. 
Tyto plochy jsou i nadále staveništěm a zho-
tovitel stavby zde osadí informační výstraž-
né tabule. Děkujeme všem za  pochopení,“ 
uvedl Luboš Drachovský, pracovník odboru 
investic. 

-red-

Město zdobí další originální lavičky
„Kéž lavičko, kéž bys promluvila…“ zpí-

vá se v textu jedné pamětnické písně. Lavič-
ky, které se v polední době objevily v Tyršově 
ulici, opravdu mluví. První z nich se objevila 
před budovou v  době, kdy škola slavila 70. 
výročí svého založení. Svou podobou nazna-
čuje obsah výuky v této škole. Další dřevěný 
objekt z  dílny Zbyňka Křesálka se objevil 
na  protější straně ulice u  budovy kina. To 
v  letošním roce slavilo 85 let od  svého ote-
vření. Záhy ji doplnila další lavička s motivy 
pohádkových postaviček Křemílka a Vocho-
můrky. „Brzy přibude ještě jedna s  krteč-
kem, myškou a  ježkem,“ prozradil vedoucí 
kina Zdeněk Soška.                                       -Pka-

Během jednoho měsíce vytěžili lesní dělníci sto osmdesát stromů, které v lesích pod Pustevna-
mi rostly přes sto dvacet let

Vizualizace budoucího muzea ve věži skokan-
ského můstku
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SPORT

Přípravy na  ledové sochání na  Pustevnách jsou v  plném proudu. Milovníci křeh-
ké a  pomíjivé krásy si do  svého kalendáře mohou poznačit data 7.- 8. 1., 14.-15. 1.  
a 21.- 22. 1. 2017.

„Po  dobu těchto tří lednových 
víkendů na  vás bude čekat kromě 
soch také doprovodný program 
pod taktovkou mediálního part-
nera Rádia Čas,” vyjmenovává 
Dita Korčák Hrtusová, Event 
Management. Můžete se těšit 
na  Kingswood vesničku, Tatru 
Bonver Dakar Teamu, či tradiční 
jarmark. „Na  ledových sochách 
bychom návštěvníkům rádi před-
stavili ještě více ledových a  sně-
hových skulptur, než tomu bylo 
doposud. V plánu máme otevřít dva 
stany, ve kterých budou sochy tematicky rozděleny, a vybudovat ledový bar. Náš úspěch však 
jako každým rokem závisí na počasí. To v předešlých ročnících ukázalo, jak rozmarné může 
být, a my tudíž doufáme, že tentokrát k nám bude vlídné a dostatečně mrazivé,” dodává Dita 
Hrtusová. Vstup na akci je opět ZDARMA. 

-red-

Otevřeny budou dva stany, ve kterých budou sochy te-
maticky rozděleny

Legendární lyžař František Pitucha oslavil devadesátku

Aleš Loprais se vrací po dvou letech za volant Tatry 

V  pátek 8. prosince oslavil devadesáté narozeniny František Pitucha, 
dlouholetý člen výboru lyžařského oddílu TJ Frenštát p. R. Narodil se 8. pro-
since 1926 ve Frenštátě pod Radhoštěm a od mládí rád sportoval. Nejvíce vy-
nikl ve sjezdovém lyžování, kterému se věnoval v Pohorské jednotě Radhošť 
a v TJ MEZ. Spolu s oddílovými kolegy Zdeňkem Parmou a Ludmilou Par-
movou – Zámostnou patřili jednoznačně k poválečné elitě alpského lyžování 
v Československu. V letech 1947-1954 byl členem reprezentačního družstva 
ČSR. Vojenskou službu absolvoval v ATK Praha a v roce 1950 a 1951 získal 
titul mistra ČSR ve  sjezdu. V letech 1954-1957 vedl reprezentační sjezdař-
ské družstvo žen ČSR. 

Sjezdové lyžování trénoval i  ve  Frenštátě a  byl také iniciátorem stavby prv-
ního beskydského lyžařského vleku a chaty na Svahu mladých na Pustevnách. 
Po vybudování areálu skokanských můstků byl od roku 1973 členem organizač-
ního výboru všech 25 ročníků mezinárodních skokanských FIS závodů GRAND 
PRIX FRENŠTÁT p. R., kde uplatnil své organizační a jazykové znalosti, a do-
dnes pracuje ve výborech skokanských závodů. Stále aktivně lyžuje. V roce 2005 
zvítězil ve  své věkové kategorii 75-80 let na  seniorském Mistrovství České re-
publiky Masters v obřím slalomu a tento titul dokázal na Stohu ve Špindlerově 
Mlýně na MČR Masters 2006 několikrát obhájit. Všichni frenštátští lyžaři i další 
přátelé, se kterými oslavil své výročí, mu přejí do dalších let pevné zdraví a stálý 
životní elán. 

Jiří Sedláček

Led se mrazí, sochaři brousí pily.  
Chystají se ledové sochy na Pustevnách

Blíží se pátý ročník Raškohrátek
V sobotu 4. února 2017 bude od 13 hodin Areál skokanských můstků Jiřího Rašky 

opět patřit všem, kteří si chtějí hrát. Městské kulturní středisko ve spolupráci se skokan-
ským oddílem připravuje pátý ročník akce Raškohrátky. Děti i dospělí se mohou těšit 
na soutěže, velevýdrap do skokanského můstku, závody ve skoku na lyžích a slalomu. 

Akce je určena malým a velkým návštěv-
níkům, kterým chtějí pořadatelé dokázat, 
že i v zimě se dá na sněhu nejen sportovat, 
ale také bavit se a blbnout. Dospělí se pokusí 

o  výdrap do  skokanského můstku a  nebu-
dou chybět ani závody malých lyžařů v  ob-
řím slalomu a ve skocích na lyžích. 

-ave-

Hugo Kubizňák a František Pitucha na Bílé František Pitucha s Jaroslavem Sakalou

František Pitucha

Po pokusech s vozy MAN a Iveco bude jméno Loprais na dakarské rallye 
znovu spojeno se značkou Tatra. Aleš Loprais, synovec šestinásobného ví-
těze, se totiž po dvou letech u konkurence znovu Dakaru zúčastní s kamio-
nem Tatra. Jeho spolujezdci budou při lednovém dobrodružství navigátor 
Jan Tománek a mechanik Jiří Stross. Pojede v českém týmu Buggyra a jeho 
stájovým kolegou bude Martin Kolomý.

Oba jezdci s  ambicemi na  přední 
umístění ve  slavném závodě pojedou 
s  rallyovým speciálem vycházejícím 
z  Tatry Phoenix. Základem všeho je 
podvozek unikátní tatrovácké koncepce 
s výkyvnými polonápravami. Na dakar-
ské rallye jiné auto s  podobně výjimeč-
nou koncepcí nepotkáte. Pod kabinou 
burácí motor objemu 12,5 litru s výko-
nem 950 koní a  točivým momentem 
4200 Nm. Závodní šestiválec je spojený 
s 16stupňovou manuální převodovkou. 
Kamion s hmotností 8,5 tuny uhání při 

závodě až 140kilometrovou rychlostí, ta 
je ovšem elektronicky omezena, tatrov-
ka by dokázala uhánět mnohem rychleji.

Na  otázku „S  čím se postavíte 
na  start nastávajícího ročníku dakar-
ské soutěže?“ Aleš Loprais odpověděl: 
„S maximálním odhodláním i nasaze-
ním, s maximálními předsevzetími, ale 
zároveň také s maximální pokorou.“

Nezbývá než si přát, aby se s návra-
tem jména Loprais k Tatře, toto jméno 
vrátilo i na stupně vítězů.

Petr Poštulka
Aleš Loprais se domluvil s týmem Buggyra a v lednu pojede Rallye Dakar ve voze Tatra  
Phoenix po boku Martina Kolomého

Malí lyžaři čekají na start závodu
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Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy

HISTORIE A SOUČASNOST OCHOTNICKÉHO DIVADLA VE FRENŠTÁTĚ
Výstava k 180. výročí počátku ochotnického divadla ve Frenštátě p. R.
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 19. února 2017.

ČTVRTEČNÍCI: AMATÉRSKÉ DIVADLO VE FRENŠTÁTĚ P. R. V LETECH 1990 - 2015
Přednáška spojená s komentovanou prohlídkou výstavy.
Přednáší Martin Trubač. Ve čtvrtek 5. ledna 2017 v 10.00 hodin.
Podkroví muzea ve Frenštátě p. R. Vstupné: 30,- Kč.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT: OD ONDŘEJE PO TŘI KRÁLE
Účinkuje Valašský soubor písní a tanců Radhošť z Rožnova pod Radhoštěm.
V sobotu 7. ledna 2017 v 16.00 hodin. Kostel sv. Jana Křtitele ve Frenštátě pod Radhoštěm

POLOLETÍ V MUZEU
Program pro žáky základních a středních škol.
Komentovaná prohlídka stálých expozic, beseda Jak se dělá divadlo, dílna šikovných rukou, 
střelba na laserové střelnici.
V pátek 3. února 2017 od 9.30 – 12.00 hodin. Vstupné: 30,- Kč děti a senioři, 50,- Kč dospělí.

MUZEUM VE FRENŠTÁTĚ POD RADHOŠTĚM DĚKUJE SVÝM PŘÁTELŮM  
A NÁVŠTĚVNÍKŮM ZA PŘÍZEŇ A PŘEJE VŠEM DOBRÝ ROK 2017

Otevírací doba:
úterý - pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
neděle 9.00 – 15.00
od 1. 11. – 31. 3. v sobotu zavřeno
www.muzeum-frenstat.cz

Těšínské divadlo zpracovalo muzikál na lidovou notu
Pro začátek roku 2017 si soubor 

české scény Těšínského divadla 
připravil muzikál Martina Ťapáka 
– Rasťo Piška, Kubo. „Muzikál na li-
dovou notu“ je psáno v podtitulu této 
hry a najdeme v něm všechno to dob-
ré, co skýtá lidová tvořivost – pěkné 
písničky, tanec, lásku opětovanou 
i nenaplněnou, drobné intriky i sou-
sedské porozumění. 

Tvůrci inscenace jsou choreograf 
Jaro Moravčík, písničkář a  skladatel 
Vlasta Redl a  režisér Miloslav Čížek. 
Hru uvádí frenštátské kino ve  čtvrtek 
19. ledna a  v  pátek 20. ledna v  19.00 
hodin, vstupenky si můžete zakoupit 
hodinu před představením. 

-red-

Lednová přednáška 
knihovny nás  

zavede do minulosti
Kým jsme byli, jsme a  budeme 

je název knihy cestovatele a  psy-
choterapeuta Pavla Krejčího, který 
na  svých cestách narazil na  indic-
ké knihovny palmových listů. Co 
v  nich vlastně návštěvník objeví? 
Opravdu ukrývají minulost, pří-
tomnost i  budoucnost každého 
člověka na  světě? Jak prožíval vý-
klad z palmových listů sám autor? 
To vše a  mnohem víc se dozvíte  
26. ledna 2017 od  16.30 hodin 
ve frenštátské knihovně. 

Edita Golová, 
vedoucí knihovny

Kalendář plesů
20. 1. 2017 Ples Základní školy Tyršova 
913, velký sál DK
Společenský večer ZŠ Tyršova 913. Prodej 
vstupenek zajišťuje škola.

22. 1. 2017 Dětský maškarní ples - 
Orlovna
Jednota Orla pořádá v neděli 22. ledna 
od 14.30 hodin v sále Orlovny tradiční 
Dětský maškarní ples.

27. 1. 2017 Ples Gymnázia a SPŠEI,  
velký sál DK
Společenský večer Gymnázia Frenštát p. R. 
Prodej vstupenek zajišťuje škola.

 28. 1. 2017 Lidový ples - Orlovna
Jednota Orla ve spolupráci s MěO KDU-
-ČSL pořádá v sobotu 28. ledna od 19 hodin 
v sále Orlovny tradiční Lidový ples. K tanci 
a poslechu hraje BAND LÁDI KOKEŠE.

10. 2. 2017 Ples Hotelové školy, velký sál 
DK Společenský večer Hotelové školy Fren-
štát p. R. Prodej vstupenek zajišťuje škola.

10. 2. 2017 ples SPŠEI,  aula školy 

17. a 18. 2. 2017 Sraz cestovatelů a Horo-
bál, 19.00 hodin, velký sál DK
XXII. ročník celostátního srazu příznivců 
cestování. Opět můžete v průběhu dvou dnů 
zhlédnout velkou škálu videofilmů a cesto-
vatelských besed z našich i cizích expedic. 
Celý sraz vyvrcholí Horobálem.
17. -18. 2.   Promítání a besedy
18. 2. Horobál 2017; Přesný program 
a informace naleznete na letácích nebo 
na www.kulturafrenstat.cz. Předprodej 
vstupenek v kanceláři DK a v TIC města.

27. 2. 2017 Jedinečnou příležitost poznat 
tradice a krásu folkloru máte na XI. 
reprezentačním vševalašském bálu, který 
se bude konat v prostorách frenštátského 
Domu kultury. Sejdou se tu valašské 
soubory a jejich muziky ze všech obcí a měst 
Valašska – od Frenštátu p. R. až po Zlín.

Kulturní akce  
pro veřejnost  - ZUŠ leden 

2017

19. 1. 2017 - 17.00 sál ZUŠ
5. koncert žáků 

26. 1. 2017 - 17.00 sál ZUŠ
6. koncert žáků 

Soutěžní otázka  
pro měsíc leden

V jakém termínu se uskuteční Le-
dové sochy na Pustevnách?

Své odpovědi, včetně uvedení vašeho 
jména i adresy, popřípadě telefonního 
čísla, zasílejte do 15. ledna 2017 na 
adresu: Frenštátský zpravodaj, Dr. Par-
my 254, 74401 Frenštát pod Radhoš-
těm, nebo e-mailem: frenstat.noviny@ 
mufrenstat.cz. Z došlých odpovědí bude 
vylosován jeden soutěžící, který obdrží 
knihu. 

Správná odpověď na soutěžní otázku 
z minulého čísla zpravodaje: První ly-
žařské závody PJR na Pustevnách byly 
uspořádány v roce 1921. Výherkyně: 
Dobiášová Lucie z Buzkovic.  

Gratulujeme.                                                
-red-

Děti z mateřské školy Dolní rozdávají radost

Děti z mateřinky na Dolní vystoupí 6. ledna 2017 s pásmem Tři králů v kostele sv. Martina.

Valašský bál  
bude v hotelu Beskyd

Valašský soubor Radhošť z  Trojanovic 
oznamuje, že tradiční Valašský bál  bude 
v  sobotu 4. února 2017 v  hotelu Beskyd. 
Všichni jsou srdečně zváni. Předprodej 
vstupenek od  13. ledna v  prodejně Kutil 
na  Lomné a  v  Turistickém informačním 
centru na  náměstí ve  Frenštátě p. R. „Zá-
roveň  chci připomenout, že rádi v souboru 
uvítáme všechny, kdo mají zájem o  lidovou 
píseň a  tanec, chtějí se podílet na  činnosti 
souboru. Zkoušky souboru jsou vždy v úte-
rý od 19.00 hodin v prvním patře tělocvičny 
u  školy v  Trojanovicích na  Lomné,” uvedl 
Petr Michna, vedoucí souboru. 

-red- 

Kubo, tak se jmenuje nový muzikál Těšínského divadla
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Smíšený pěvecký sbor Garrendo vítal advent
Dne 6. 12. 2016 se ve frenštátském kině před vyprodaným 

sálem představil Janáčkův komorní orchestr. Na závěr koncer-
tu vystoupil pěvecký sbor Garrendo z Gymnázia a SPŠEI, který 
pod taktovkou Ivany Klvaňové navodil kouzelnou atmosféru 
koledami Den přeslavný, Bim bam, Kyrie eleison nebo Adeste 
fideles. 

Třešničkou na dortu byla píseň Narodil se Kristus pán, při níž byl 
sbor doprovázen celým Janáčkovým komorním orchestrem. O dva 

dny později  Garrendo vystoupilo ve vestibulu gymnázia, kde zazněly 
koledy a skladby jako Marjánko v úpravě Milana Uherka, Rorando 
coeli Jana Campana Vodňanského, Chocholosa - swahilská lidová 
píseň nebo Auld Lang Syne od Roberta Burnse. V prosinci si sbor 
zazpíval ještě na festivalu Souznění a připojil se k programu Česko 
zpívá koledy na frenštátském náměstí.  

Eliška Uvírová,  
studentka VII.A, Gymnázia a SPŠEI

Na Handmade market  
přišlo přes tři sta návštěvníků

Na Handmade market nabízelo rukodělné výrobky více než třicet prodejců. V průběhu celého 
dne si jejich nabídku přišlo prohlédnout přes 300 návštěvníků

Knihovna vychází  
vstříc dlužníkům. Vše je na domluvě

Chtějí číst, půjčovat si knížky, ale na  jejich navrácení už moc nemyslí, nebo na  to 
zkrátka zapomínají. I tak to během celého roku vypadá ve frenštátské knihovně. Hříšní-
ci pak musejí počítat s peněžním výdajem za upomínky. 

„Každá knihovna má svůj řád a  každý řád se musí dodržovat. Když nám dlužník vrátí 
knížky a vyrovná svou pohledávku, stane se opět čtenářem. Nejhorší situace je, když dlužníci 
s námi nekomunikují, protože roste jejich dluh. A dluh je závazek,“ vysvětluje Edita Golo-
vá, vedoucí knihovny. V týdnu průměrně knihovnice rozešlou e-mailem desítky upomínek. 
„Problém je tak trošku s dětmi. Stydí se, nakonec dorazí i s rodiči. My jim vysvětlíme, že se 
to stát může, důležité je nebát se přijít a problém řešit,” uzavřela Edita Golová.                 -ave-

Sv. Mikuláš už cestu  
na kopanskou školu dobře zná

Svatý Mikuláš obtěžkán sladkost-
mi, oříšky i ovocem zavítal také do 
bývalé školy na Kopané, kde na něj 
čekalo 60 dětí se svými rodiči. „Ma-
minky a babičky napekly a nachystaly 
občerstvení, zpívali jsme koledy, děti 
dostaly od Mikuláše dobroty a s ob-

divem vzhlížely na krásného anděla,” 
popisuje průběh Mikulášské Renata 
Mrkvanová. Všechny děti se už dnes 
těší na další akci - maškarní karneval, 
který se bude konat 25. 2. 2017. 

-red-

Výstavní síň Albína 
Poláška v roce 2017

Výstavní síň frenštátského Domu kultury 
prošla stejně jako celý dům kultury rekon-
strukcí a na podzim minulého roku opět 
obnovila svou výstavní činnost. Rok 2017 
přinese hned několik zajímavých výstav.

3. - 13. 1. 2017
VÁNOČNÍ POHLEDNICE
Mezinárodní výstava dětských prací

17. 1. - 17. 2. 2017
JIŘÍ JAROŠ - ABSTRAKTNÍ MALBA

18. 2. - 12. 3. 2017
ZA ROMANTIKOU NA BALKÁN - KRÁ-
SY SRBSKÉ PŘÍRODY- Josef Franc - fo-
tografie
DOLOMITY - Jaroslav Musil - fotografie

21. 3. - 23. 4. 2017
REALISTICKÁ KRESBA
Petr Hrnčárek

2. 5. - 25. 6. 2017
ZDENĚK MILER DĚTEM
Hravá interaktivní výstava

12. 9. - 20. 10. 2017
ČESKÉ TRADICE ANEB NETRADIČNĚ 
S PANENKAMI
Simona Mecerodová a Kateřina Citová
Výstava panenek v háčkovaných šatech

7. 11. - 19. 12. 2017
STRAŠIDÝLKA Z POODŘÍ
Iva Hoňková
Seznámíte se s různými druhy skřítků, stra-
šidel a strašidýlek, které spolu s jejich kama-
rády tvoří království strašidýlek z Poodří.

Zpívaly se koledy, děti dostaly od Mikuláše dobroty, bály se hrozivých čertů a s obdivem 
vzhlížely na Mikuláše i krásného anděla

Třešničkou na dortu se stala píseň Narodil se Kristus pán, při níž byl sbor doprovázen celým Janáčkovým komorním orchestrem
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LEDEN 2017SPOLEČNOST

Černé hodinky
Všichni tatínkové byli ti nejlepší. Z tako-

vého ocenění se snad vymykal jen málokte-
rý. Samozřejmě, že náš tatínek byl skutečně 
ten nejlepší tatínek, prostě tatínek s velkým 
T, i  když jsme mu už mohli tykat, zatímco 
tatínek svým rodičům, a  stejně tak i  my, 
onikal.

S  podzimem nastávala doba dlouhých 
večerů a  ty nám tatínek dovedl náramně 
zpříjemnit. Neznali jsme rádio, ne tak tele-
vizi, dokonce jsme ještě neměli ani elektři-
nu. Veškeré dění u nás doma se odehrávalo 
v  kuchyni. Byla to naše společenská míst-
nost a  jejím centrem byla žlutá petrolejka. 
Její mosazná noha, umně cizelovaná, před-
stavovala ženu, která v  ruce držela velkou 
cibuli nádoby na  petrolej. Vydávala velmi 
sporé světlo, ale muselo nám stačit na psaní 
úkolů, maminka u něho šila, pletla a hlavně 
zašívala.	

Petrolej stál peníze, a tak se muselo šetřit. 
Než se světlo s  požehnáním sv. Floriánka 
rozžehlo: „Svatý Floriánku, opatruj nás 
od  ohýnka časného i  věčného,“ držela se 
každý den černá hodinka.

Dobytek se poklidil ještě za  světla. Po-
tom jsme se shromáždili všichni v kuchyni. 
Vlastně kde jinde, když v  jizbě se zatápělo 

těsně před spaním, zatímco v kuchyňských 
kamnech se v zimě topilo s malou odpolední 
pauzou celý den. S nastávající tmou se kam-
na stávala dominantou. Světlo procházející 
přes vrátka, házelo na protější stěnu nesku-
tečné mihotající se tvary a  vytvářelo tajem-
nou atmosféru. Každý z  nás zaujal nějaké 
posazení, jenom tatínek chodil. Rázoval po-
malým krokem po kuchyni tam a zpět a kou-
zelně vyprávěl. Když jsme byli menší, byly to 

pohádky, nejkrásnější byla o Bodříkovi.
S  naším dorůstáním se měnilo i  téma 

tatínkových vyprávěnek. Za  první světové 
války v  roce 1916 rukoval jako osmnáctile-
tý. Strašná síla tohoto prožitku se do  něho 
zakousla navždycky a  on nám ji svým po-
dáním zmírňoval. Bylo to přece dávno a pro 
nás už to byla také pohádka, když „atolerija 
bila“. Tatínek měl zvláštní způsob vyprávě-
ní – hovořil plynule a najednou, když hledal 

myšlenku, se s  pokašláním zarazil a  zmlkl. 
My jsme ztichli jako pěna a v tom napjatém 
očekávání bylo slyšet jenom praskání ohně. 
Po chvíli tatínek pokračoval.

Toto představení se u nás odehrávalo sko-
ro každý podzimní či zimní večer před roz-
svícením lampy. Tatínek si vždycky vymyslel 
něco, čím by tu černou hodinku vyplnil. My 
jsme se nikdy nenudili, i když jsme některé 
jeho vyprávěnky slyšeli mnohokrát.

Teprve dnes vím, jak to pro něho bylo 
náročné. Celý den pracoval v  továrně firmy 
Bernkopf, většinou na  place. To znamená, 
že mrzl celou šichtu venku. Potom na něho 
čekala hodinová cesta domů. Po  příchodu 
musel vykonat ty nejtěžší práce v hospodář-
ství, a bylo jich dost i v zimě. Nanosit vodu 
pro dobytek, nařezat sečku, nachystat krme-
ní, štípat dříví. Místo odpočinku se věnoval 
nám, dětem.

Kolikrát přemýšlím nad tím, jak štědrý 
byl náš tatínek. Měl povahu po  hodné sta-
řence. Všechno by rozdal a všem rád sloužil. 
V černých hodinkách nám daroval to nejlep-
ší a  ani netušil, jak velké úroky mu vynese 
tento vklad.

Hana Juračáková

Odrobinky Drobečkům z chleba se u nás říkávalo „odrobinky”. Sbírala jsem je ze stolu a dávala ohni.  
Dnes odrobinkami nazývám své vzpomínky. Také je pomalu sbírám. Vzácný je i ten nejmenší drobeček…

Soutěž Ekologická škola  
v MS kraji vyhrála malá Tyršovka

Moravskoslezský kraj již desá-
tým rokem oceňuje školy za  jejich 
aktivity v  oblasti ekologického 
vzdělávání. Každoroční udělování 
titulu Ekologická škola v  Morav-
skoslezském kraji se uskutečnilo 
v  koncertním sále ostravské Ja-
náčkovy konzervatoře. Ve  třech 
soutěžních kategoriích se utkalo 
dohromady 50 škol. Mezi základ-
ními školami se nejvýše umístila 
ZŠ Tyršova 1053 z  Frenštátu pod 
Radhoštěm. 

Oceněno bylo zapojení školy pro 
žáky s  mentálním postižením do  bu-
dování naučné stezky Beskydské nebe, 
kdy v rámci pracovního vyučování vy-
ráběli dřevěné budky pro ptáky, které 
pak byly umístěny v  lokalitě Horeček. 
Kluci zvládli i výrobu krmítek, ježkov-
níku a hmyzí domeček. Děti se také vy-
daly čistit Mařenčinu studánku, pěstují 
bylinky na školní zahradě, zpracováva-
jí úrodu ze školní zahrady - suší křížaly, 
pečou koláče nebo z oříškových skořá-
pek vyrábějí dekorace.                        -red-

Frenštátský farář  
Rudolf Swienczek odešel navždy

Smutná zpráva nejen pro všechny věřící, ale také pro spoustu obyvatel 
Frenštátu pod Radhoštěm a okolí přišla v pátek 9. prosince. 
Zemřel P. Rudolf Swienczek (1953-2016).

Ve  farnostech Frenštát p.  R. a  Ti-
chá působil dvacet let (od r. 1997). To 
je dlouhá doba. A  třebaže nebyl kně-
zem typu Zbigniewa Czendlika ani 
Tomáše Halíka, významně se zapsal 
do  života farnosti i  obce. Jeho záslu-
hou byly dokončeny úpravy liturgic-
kého prostoru v  kostele sv. Martina 
i sv. Jana Křtitele. V kapli na Radhošti 
nechal vybudovat mramorový obětní 
stůl. Filiální kostel nechal vybavit mo-
derními okenními vitrážemi, a pokud 
zaslechnete vyzvánět zvon ve věži far-
ního kostela, pak vězte, že i to je jeho 
zásluha.

Byl znám svou uzavřenou povahou 
a společensky někdy působil jako ten 
pověstný slon v  porcelánu. Měl jsem 
však možnost poznat ho blíže, a  tak 

mohu říci, že pod drsnou slupkou se skrývala někdy až chlapecky plachá a citlivá duše. 
Na  závěr mi dovolte osobní vzpomínku. Je tomu už dávno, co k  nám přišel jednou 

na  návštěvu. Bylo to v  předvečer slavnosti Nanebevzetí Panny Marie. Ti, kdo ho blíže 
znali, vědí, že takové návštěvy se nejednou protáhly až do brzkých ranních hodin. Vzpo-
mínám si, že s úderem půlnoci, když odkládal do popelníku už kolikátý oharek cigarety 
(ano, tento nešvar k němu tenkrát neoddělitelně patřil a on to nikdy příliš nezakrýval), 
podíval se na  hodinky a  lakonicky prohlásil: „Už je tam!“ – maje tím na  mysli Pannu 
Marii a nebe. 

Když jsem se dověděl o  jeho náhlém skonu, měl jsem chuť udělat totéž. Kouknout se 
na hodinky a říct: „Už je tam!“ 

Martin Trubač
Slavnostního předání ocenění se zúčastnili kromě vedení školy také tři žáci školy

fo
to

:  
ar

ch
iv

 Z
Š

 T
yr

šo
va

 

fo
to

:  
A

da
m

 S
te

js
ka

l

fo
to

:  
ar

ch
iv

 M
ěÚ



9

LEDEN 2017 KULTURA

Frenštátský

fo
to

:  
P

et
r 

Š
ig

ut

Ohlédnutí za rokem 2016
Jelikož rok 2016 je již minulostí, nastává čas se zamyslet nad tím, jaký 

vlastně byl. Rok 2016 byl rokem otřesů. Evropskou unií otřásla zpráva o vý-
sledku britského referenda o vystoupení z EU. Potom přišly otřesy Země. Ty 
v Itálii zničily několik měst a vesnic. Amerikou trošku otřásly prezidentské 
volby a také na olympiádě v Riu by se pár otřesů našlo. U nás doma krajské 
volby otřásly pozicemi ČSSD, zavedení Babišova EET otřáslo existencí ně-
kterých hospod.

Naše město v tomto roce nějaké velké otřesy naštěstí nezaznamenalo. Pro-
žilo v relativním klidu vše, co sebou každodenní život přináší a Frenštátský 
zpravodaj vám připravil sestřih nejdůležitějších událostí a momentů, které 
se odehrály v roce 2016.

-red-

V březnu 2016 se v hale oddílu TJ Slovan ko-
nal parkurový Pohár žen

V květnu záchranáři cvičili evakuaci osob

V dubnu byla otevřena stezka v korunách 
stromů

V říjnu byla dokončena oprava střechy frenštátského kina

V září 2016 město oslavilo125. výročí otevření nové radnice

V dubnu 2016 byla hotova přestavba hasičské zbrojnice Od ledna 2016 Turistické informační centrum spravuje město

9. 9. 2016 oslavilo město 125. výročí radnice. Komentovaných prohlídek se zúčastnily také školySilnice ve městě se opravovaly až do konce  
listopadu

Dne 4. listopadu navštívil Frenštát pod Radhoštěm prezident České republiky Miloš Zeman
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LEDEN 2017ŠKOLY

GYMNÁZIUM 
A STŘEDNÍ  
PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA 
ELEKTROTECHNIKY 
A INFORMATIKY

GYMNÁZIUM
Na  Gymnáziu se v  průběhu ledna 

uskuteční klauzurní kolo matema-
tické olympiády, konverzační soutěž 
z angličtiny a studenti vyššího stupně 
zhlédnou anglické divadelní předsta-
vení Wimbledon v  podání souboru 
Bear Educational Theatre. Žáci  II. 
A třídy nižšího stupně se zúčastní pod 
vedením vyučujících tělesné výchovy 
týdenního lyžařského výchovně-vzdě-
lávacího kurzu ve Velkých Karlovicích. 
Na  27. ledna 2017 je naplánován 
tradiční ples GYMNÁZIA s  před-
stavováním studentů maturitních 
ročníků VIII. A  a  IV. B třídy.  Bude 
se konat v  Domě kultury od  19 ho-
din. Vstupenky jsou v  předprodeji 
od 5. ledna 2017 u J. Karase, telefon 
595  537  523, kabinet 309. Dne 25. 
ledna 2017 se uzavírá klasifikace za I. 
pololetí školního roku 2016/2017, 31. 
ledna 2017 bude ukončeno pololetí 
vydáním vysvědčení a  studenty čekají 
jednodenní pololetní prázdniny.

SPŠEI
V měsíci lednu se na GaSPŠEI uza-

vírá klasifikace za 1. pololetí školního 
roku 2016/2017; v  úterý 31. ledna 
bude studentům vydáno vysvědčení 
a  v  pátek 3. února žáky čekají jedno-
denní pololetní prázdniny.  Studenti 
učebního oboru elektrikář navštíví 
v Ostravě, v tomto tradičním lednovém 
termínu, mezinárodní výstavu Info-
therma věnovanou vytápění, úsporám 
energie a smysluplnému využívání ob-
novitelných zdrojů. Dne 25. listopadu 
2016 proběhla na  škole prezentace 
Tatra Talens; na vybrané studenty čeká 
půlroční program, v  rámci kterého 
se zúčastní výjezdního Tatra Campu 
na horách s mentory z firmy. Žáci bu-
dou pracovat na  reálných projektech, 
navrhovat a obhajovat svá řešení a zís-
kávat odborné zkušenosti. Školní kolo 
soutěže Angličtinář roku proběhlo dne 
30. listopadu 2016. Vybraná třída obo-
ru informační technologie navštívila 
dne 6. prosince 2016 rožnovskou fir-
mu ON SEMICONDUCTOR CZECH 
REPUBLIC, s. r. o., která se zabývá 
návrhy, výzkumem, vývojem a  výro-
bou integrovaných obvodů a  diskrét-
ních polovodičových součástek. 

HOTELOVÁ ŠKOLA
Měsíc leden bude pro žáky Hotelo-

vé škole ve  znamení oborových sou-

těží. Ve  dnech 19. až 21. ledna 2017 
se žáci účastní 23. ročníku soutěže 
mladých odborníků v  oblasti gast-
ronomie pod názvem „Mezinárodní 
mistrovství České republiky Gastro-
junior“ v Brně. Soutěžními obory jsou 
kuchař-kuchařka, cukrář-cukrářka, 
číšník-servírka. V Jeseníku se uskuteč-
ní prestižní cukrářská soutěž Priessni-
tzův dortík. Tradiční soutěž dvoučlen-
ných družstev v  zeměpise cestovního 
ruchu Mladý průvodce proběhne v Os-
travě a  mladí budoucí sommeliéři 
změří své síly na soutěži Vinný Coctail 
Cup Bzenec 2017. Pro žáky školy or-
ganizujeme v  Gastrocentru hotelové 
školy barmanský kurz pod vedením 
profesionální skupiny Barmani Zlín. 
Tento zajímavý kurz se bude konat 23. 
a 24. ledna. A ještě nabídka pro veřej-
nost: zájemci se mohou v  Hotelové 
škole přihlásit do  programů Výroba 
zákusků a dortů nebo Příprava teplých 
pokrmů.

ZŠ A MŠ TYRŠOVA 913
První lednový týden stráví žáci 

sedmých tříd na  lyžařském výcviku 
ve Velkých Karlovicích. Událostí pro 
rodiče a  přátele školy určitě bude 
školní Tyršovácký ples v  prostorách 
Domu kultury. Zájemci o  vstupen-
ky a  místenky mají příležitost si je 
koupit od  5. ledna 2017 u  hospo-
dářky školy paní Lenky Besedové. 
Samotný ples začíná 20. ledna od 19 
hodin.  Tradicí je i to, že svůj „malý” 
bál pořádá i školní družina. Maškar-
ní rej vypukne ve  velké tělocvičně 
27. ledna 2017 v  13.30 hodin. Paní 
vychovatelky připravily program 
ve  spolupráci s  CVČ Astra ve  Fren-
štátě. Koncem ledna by také mělo 
vyjít „půlkulaté” 145. číslo školní-
ho časopisu Druhé patro. Jeho re-
daktoři si v  prosinci dovezli z  Brna 
z  celostátního finále školních časo-
pisů cenu poroty a  ve  své kategorii 
se umístili na slušném 8. místě z 60 
finalistů. Leden je pátým měsícem 
školního roku, bude tedy pololetí. 
Jeho předzvěstí budou 17. ledna 
třídní schůzky. Konec pololetí rodiče 
poznají i  podle vysvědčení, které si 
žáci přinesou domů v  úterý 31. led-
na. Ve středu 11. ledna začíná první 
schůzkou program pro starostlivé 
rodiče a jejich zvídavé předškoláky 
Šikovný předškoláček.

Od  prvních lednových dnů bude 
hlavním tématem MŠ Markova 
blížící se karneval. Vzdělávací pro-
gram v  knihovně Čas karnevalů 
nám přiblíží zvyky a  obyčeje. Vše 
vyvrcholí 27. ledna v  CVČ Astra, 
kde si děti zazpívají, zatančí a  za-
soutěží. Pochutnáme si na  ma-
sopustních pochoutkách, které 
připraví naše maminky a  babičky. 
K  bohatému programu přispěje 
také tombola a  vystoupení našeho 
sborečku Valášek.

ZŠ TYRŠOVA 1053
Leden ve školách máme ve spojení 

s  uzavřením pololetí, takže nás ne-
minou prověrky a zkoušení, vysvěd-
čení, ale také pololetní prázdniny, 
které připadnou na  pátek 3. února 
2017. V  lednu se společně se žáky 
vydáme na  golfové hřiště do  Čelad-
né, kde využijeme několik strojově 
upravených tras na běžkování v nád-
herném prostředí pod Smrkem, 
pokračovat bude plavecký výcvik 
mladších žáků a  záchranně branný 
plavecký výcvik starších žáků, spor-
tovat si zajedeme i na zimní stadion 
do  Rožnova pod Radhoštěm. Čeká 
nás také projektové vyučování o cho-
vání a  ekologickém využití veřejné 
dopravy, další na téma Terezínského 
ghetta v  Muzeu Frenštát nebo pro-
jektový den na  téma Den ochrany 
osobních údajů.

ZŠ A MŠ ZÁHUNÍ 408
Na  začátku nového roku přejeme 

všem šťastné vykročení. Co nás čeká 
hned v  prvním měsíci roku 2017? 
První lednové úterý, 3. 1. přivítá-
me v  naší škole malé předškoláky, 
pro které je připravena Veselá ško-
la. Začátek nového kalendářního 
roku začnou sedmáci na  lyžařském 
kurzu. Budou zdolávat sjezdovky 
ve  Velkých Karlovicích, snad jim 
budou přát sněhové podmínky a po-
řádně si to užijí. Výběr žáků 3. – 5. 
tříd se zúčastní turnaje v  minihá-
zené v  Novém Jičíně. Měsíc leden 
bude ve  znamení školních kol sou-
těží a  olympiád. Do  okresního kola 
dějepisné olympiády, která se bude 
konat 17. ledna, postoupil žák 9. 
třídy Ondra Bobiš. Budeme mu dr-
žet palce, aby se mu dařilo a dosáhl 
co nejlepšího umístění. Žáci šestých 
ročníků se mohou těšit na divadelní 
představení Kytice, které zhlédnou 
v  Beskydském divadle v  Novém Ji-
číně. Děti ze školní družiny čeká 
zimní olympiáda a soutěž ve stavění 
sněhuláků. V  úterý 31. ledna ukon-
číme rozdáváním vysvědčení první 
pololetí školního roku 2016/2017. 

 556 836 491

ASTRA V LEDNU 2017 

Pro veřejnost: 

7.1. DĚTSKÝ VALAŠSKÝ BÁL (sobota) 
V V aule Gymnázia a SPŠEI Frenštát p. R. 
proběhne od 14.00 již 32. ročník valašského 
bálu pro děti. Bližší informace na samostat-
ných plakátech nebo  u  J. Šamánkové, tel.: 
732 513 144	

13.1. DOMINION (pátek)
Velmi pestrá kombinační karetní hra, která 
tě zavede do světa, kde bude tvým úkolem 
vybudovat bohatou zemi. Určeno převážně 
amatérským hráčům v CVČ Astra od 16:30 do 
20:30. Startovné 30 Kč. Více informací  
u K. Smolanové, tel.:736 480 463,  
e-mail:smolanova@astrafren.cz

26.1. ŠPERKY z křišťálové pryskyřice 
(čtvrtek)
Vyrábění náušnic, přívěsků a prstenů pomocí 
zjednodušené techniky odlévání křišťálové 
pryskyřice. Více informací na samostatném 
plakátu nebo u S. Šrubařové, tel.:736 480 459, 
e-mail:srubarova@astrafren.cz

Akce kroužků a soukromé:

21.1. KRAJSKÝ POHÁR MLADŠÍCH 
ŽAČEK VE VOLEJBALE (sobota)
Účast dívek ZÚ CVČ Astra na kvalifikačním 
volejbalovém turnaji. Více informací: I. Goli-
chová, tel.: 736 480 462, e-mail: golichova@
astrafren.cz

27. 1. KARNEVAL pro družinu ZŠ 
Tyršova (pátek)
Tělocvična ZŠ Tyršova od 14.00 hod. Pro 
družinu jsou připraveny soutěže, diskotéka  
a pohádková zábava. DJ Kašpárek a divadelní 
soubor Zvon z CVČ Astra. Více informací:  
J. Hauser, tel: 736 480 464,  
e-mail: Hauser11@seznam.cz

27. 1. KARNEVAL pro MŠ Markova 
(pátek)
V prostorách auly CVČ Astra proběhne karne-
val plný soutěží, muziky a setkání dětí a rodičů 
MŠ Markova. Na akci se podílí MŠ a Klub 
rodičů při MŠ. Více informací: K. Smolanová, 
tel:736480463,  
e-mail:smolanova@astrafren.cz

Pravidelné aktivity s volným vstupem:

KOUZELNÁ HLÍNA 
Tvoření z keramické hlíny pro děti i dospělé 
pod vedením paní  Dagmar Klímkové každý 
čtvrtek 16.00-19.00 v CVČ Astra.  
Vstupné: děti 30Kč/ dospělí 70 Kč.

KLUB SLŮNĚ
Každé pondělí od 9.00 do 11.00 v přístavbě 
CVČ Astra. Bližší informace  
na www.astrafren.cz. 

ŠKOLIČKA
Pohybová a rukodělná činnost pro samostatné 
děti ve věku 3-5let každé úterý a čtvrtek od 
8.30 do 11.30 v přístavbě CVČ Astra.

LEDOVÉ 
SOCHY
PUSTEVNY
PODMOŘSKÝ SVĚT
MAKROSVĚT BROUKŮ
Sněhové sochy
Mistři světa v řezání soch
O víkendech:
Hry a soutěže pro děti
Tatra Bonver Dakar teamu
Jarmark
Ledový bar
Kingswood vesnička
Dobývání dárků z ledových kvádrů
Doprovodný program Rádia Čas
14.-15.1.2017 World Snow Day

7.1.–22.1.2017
www.pustevny.cz

Mediální partneři:Za podpory: Hlavní partneři:

Partneři:

VSTUP ZDARMA

HOTEL 
TANEČNICA
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ŠKOLY

Astra pořádá tábor u moře

Dveře  
návštěvníkům otevřela také Tyršovka

Po  roční přestávce CVČ Astra opět připravuje výlet k  moři. Italské Cese-
natico nabízí vše, co k pobytu u moře děti i dospělí potřebují. Červnový zá-
jezd (16. - 25. 6.) je určen dětem samotným, rodičům s dětmi, kamarádům, 
dospělým, prostě všem, kteří chtějí jet na dovolenou a zažít spoustu legrace 
a zábavy. Pro děti samotné nebo v doprovodu je připraven zajímavý program 
na  volné chvíle a  Astra jim navíc věnuje zájezd do  San Marina ZDARMA. 
V ceně pobytu je ubytování ve 4-5lůžkových stanech, doprava klimatizova-
ným autobusem, plná penze a pitný režim, balíček na cestu zpět a bohatý pro-
gram pro děti. Podrobné informace vám rády poskytnou Silvie Šrubařová, 
tel. 736 480 459 nebo Ilona Golichová, tel. 736 480 462.

Ve středu 23. listopadu zamířilo téměř 500 návštěvníků do Základní školy 
na Tyršově ulici 913, kde se konal Den otevřených dveří. Přemýšleli jste ně-
kdy o tom, proč lidé navštěvují Dny otevřených dveří ve škole? Denisa z 9. B si 
myslí, že lidé se vracejí většinou kvůli vzpomínkám nebo určitým lidem. Vra-
cí se na stará místa, kde kdysi byli, aby si připomněli chvíle, které už nezažijí.

Hosté si mohli vy-
brat. V  druhém patře 
se obchodovalo ve  vel-
kém. Prodávaly se svíc-
ny, náramky, dobroty 
a  preclíky. Zájemci si 
mohli vyzkoušet práci 
s  keramikou, prověřit 
své znalosti formou 
výukových programů, 
pohrát si se stavebni-
cemi v  učebně fyziky 
či vyzkoušet si, jak se 
dělá časopis Druhé 
patro. V  prvním patře 

návštěvníci nadšeně tleskali vystoupení dětí z  MŠ Markova i  školnímu pěveckému sboru 
Švitorky. Své publikum měli i školní chemici, na jejich produkci byla učebna chemie plná. 
Davy lidí směřovaly i k  jazykové učebně na Čaj o páté. Dobroty lákaly i do učebny, kde se 
představovala němčina a ruština. V multimediální učebně měl své místo Klub nadaných dětí. 
V tělocvičně probíhaly ukázky tréninků, hrála se vybíjená a nejlepším našim sportovcům  se 
předávaly Odznaky všestrannosti olympijských vítězů. Skutečné překvapení se však skrýva-
lo ve školních dílnách. Svou premiéru tam měla nová školní 3D tiskárna Original Prusa i3 
MK2, která pár dní předtím získala titul nejlepší 3D tiskárna na světě pro rok 2017. Děkuje-
me všem za návštěvu a těšíme se s nimi zase na viděnou. 

Petr Ondryáš

Hotelovku provoněly perníčky
Hotelová škola se v  prosinci otevřela 

široké veřejnosti. Konal se Den otevře-
ných dveří, který navštívilo mnoho hostů. 
Do  školy zavítala starostka města Zdeňka 
Leščišinová, náměstek hejtmana MS kraje 
Stanislav Folwarczný, kteří mohli obdivovat 
kuchařský um místních studentů i jejich číš-
nické dovednosti v míchání nápojů, ale také 
v prezentaci přípravy čaje – teatendru. Stu-
denti předvedli svou zručnost při vyřezávání 
ovoce a  zeleniny a  ukázkách cukrářských 
prací. K občerstvení a praktické ochutnávce 
gastronomických výrobků sloužila školní 
kavárna. Poté byla pro hosty připravena 
prezentace výuky cizích jazyků a  zahranič-
ních stáží žáků. Inspiraci hosté načerpali při 
prohlídce slavnostních tabulí. 

Další Den otevřených dveří školy se bude 
konat 2. února 2017 od  9.00 do  17.00 ho-
din.

 Jana Tataláková

Úspěch na Merkur perFEKT Challenge
Koncem listopadu zamířily týmy studentů z Gymnázia a SPŠEI do Brna na Fa-

kultu elektroniky a komunikačních technologií. Konala se zde celostátní soutěž 
Merkur perFEKT Challenge. Úkolem týmů bylo zkonstruovat model z dílů sta-
vebnice MERKUR a jeho procesor naprogramovat tak, aby model mohly ovlá-
dat. Studenti frenštátského Gymnázia a  SPŠEI si vedli výborně a  v  soutěži se 
umístili na předních místech. Odměnou za jejich výkon je jim prominutí přijí-
macích zkoušek na FEKT VUT v Brně. V kategorii Autonomní dopravní pro-
středek 1. místo a postup do superfinále získal tým HAHAHA Robotic ve složení 
Michal Hanus 3. A, Martina Hanusová 1. A a Marek Hanus. V kategorii Hyb-
ridní krokový metr krásné 2. místo získal tým VVM ve složení Robert Majnuš 
E4A, Patrik Dobiáš E4A, Ondřej Janek E4A a Tomáš Goňo E4A.  A 2. místo v ka-
tegorii Kresba čtyřlístku pomocí robotické ruky získal tým Mafuk ve složení 
Vojtěch Slavinský E4A, Dominik Žižlavský E4A, Miroslav Winkler E4A a Patrik 
Tomšů T4A.  

Libor Otáhalík

Návštěvníky vítal  
na ZŠ Záhuní Mikuláš s anděly a čerty

V sobotu 3. prosince otevřela své dveře návštěvníkům Základní škola Záhuní. Konal se 
tady již tradiční Den otevřených dveří s Mikulášem. K vidění byly ukázkové hodiny a aktivi-
ty z cizích jazyků, českého jazyka, anglická hra žáků 4. ročníku, čertovské učení prvňáčků, 
prezentace výukových programů, pomůcek, učebnic a spousta dalších aktivit. V jazykových 
učebnách se předváděla didaktická technika. Příchozí si mohli vyzkoušet nejen práci na in-
teraktivní tabuli, ale také výukový program na tabletech, počítačích. Připraveny byly kvízy, 
křížovky, skládačky, na kterých si mohli návštěvníci ověřit své znalosti ze zeměpisu, dějepi-
su, literatury, přírodopisu, fyziky. O kulturní program se postaral školní sboreček Vrabčáci 
a flétničky a děti z Mateřské školy Školská a Dolní. Po celou dobu bylo pro hosty ve školní 
jídelně připraveno pohoštění, k zakoupení byly dárky nebo vánoční přání, které vyrobily děti 
v aranžérském kroužku.  Každý, kdo do naší školy zavítal, měl možnost si prohlédnout pro-
story školy, na chodbách mohl obdivovat práce žáků a dětí ze školní družiny. 

Radmila Matušová,  
zástupkyně ředitele školy

Vystoupení dětí z MŠ Markova se líbilo žákům i dospělým

Tým VVM. Zleva Tomáš Goňo, Ondřej Janek, Robert Majnuš a Patrik Dobiáš
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• Rozvoz obědů pro firmy, kanceláře, úřady (i vět-
ší množství obědů na jedno místo, donáška pro 
seniory). 

• Na výběr z pěti druhů jídel od 75,- Kč včetně polévky.
• Tradiční česká kuchyně z kvalitních surovin.
• Objednávky jídel přijímáme i ráno v den rozvozu.

Kontaktujte nás: 
 e-mail: info@beskydtrojanovice.cz

tel: 773 669 844
www.beskydtrojanovice.cz

Také zajišťujeme občerstvení na firemní i rodinné 
akce včetně dovozu i servírování.

Máte hlad?
Nestíháte si zajít na oběd?

Dali byste si poctivou českou kuchyni?
Obraťte se na nás !

VÁŠ OBĚD  
JE NAŠE STAROST !

ROZVOZ OBĚDŮ - CATERING
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Byla dokončena oprava  
pomníku Břetislava Bartoše

Od  dubna do  října loňského roku trvala 
oprava pomníku Břetislava Bartoše na  Ho-
rečkách. Město pomník opravilo za  finanč-
ního přispění Ministerstva kultury. „V rámci 
obnovy byl pomník kompletně očištěn, ká-
men byl hloubkově zpevněn, všechny prask-
liny a  dutiny byly zainjektovány. Defekty 
a  mechanická poškození včetně spárování 
podstavce byly zatmeleny a  taktéž byly ob-
noveny nápisy na pomníku,“ uvedl Jiří Skála 
z odboru rozvoje a investic. Celkové náklady 
na  restaurování činily 107  000 korun. Zís-
kaná dotace z  Ministerstva kultury pokryla 
cca 77,5 % nákladů, tedy 83 000 Kč. Všech-
ny restaurátorské práce byly konzultovány 
s pracovníky Národního památkového ústa-
vu v Ostravě. Pomník zrestauroval MgA. To-
máš Skalík, který se již v  minulosti podílel 
na obnově dalších soch a sousoší ve městě. 

Iva Vašendová,  
tisková mluvčí a vedoucí odboru 

vnějších vztahů

Cena sv. Martina byla udělena Josefu Šimíčkovi a Daliboru Norskému
Hned dvě významné osobnosti z Frenštátska získaly letos Cenu sv. Marti-

na, oba toto ocenění převzali první prosincový den z rukou starostky města 
Zdeňky Leščišinové a místostarosty Pavla Mičky.

Josef Šimíček se narodil v  Bernarticích nad Odrou. Absolvoval lékařskou 
fakultu Univerzity Karlovy a  věnoval se také historii. V  Lichnově, kde osm let 
starostoval, založil Muzeum vystěhovalectví, které je první svého druhu v repub-
lice a  zachycuje emigraci z  regionu Frenštátska do  USA. Za  svou badatelskou 
a publikační práci o historii vystěhovalectví byl v roce 1996 jmenován čestným 
občanem státu Texas v USA.  

Dalibor Norský se ve Frenštátě věnoval ochotnickému divadlu a v 50. a v 60. 
letech zde zakládal soubor malých forem, kde také působil. Přestože se musel 
v roce 1969 z Frenštátu p. R. odstěhovat, stále se do něj vracel. V roce 1989 se 
vrátil natrvalo. Stal se tajemníkem města a  nekompromisním vyjednáváním 
a  odvahou se zasloužil o  to, že se Frenštát pod Radhoštěm stal prvním měs-
tem, odkud začal odsun sovětských vojsk. Pracoval také jako starosta TJ Sokol 
ve Frenštátě pod Radhoštěm.

-red- Dalibor Norský a Josef Šimíček převzali Cenu sv. Martina ve frenštátském muzeu

Nesem vám noviny,  
znělo také na frenštátském náměstí

Jedny z nejoblíbenějších a současně nejkrásnějších českých koled zazněly 
v jeden čas na mnoha místech České republiky. V jeden velký sbor koledníků 
se spojily stovky účastníků akce Česko zpívá koledy, která se konala ve středu 
14. prosince 2016 na frenštátském náměstí.

„Jsem z  toho naměkko, byla jsem 
na  náměstí už v  loňském roce a  letos 
jsem si řekla, že si to opět nenechám 
ujít,” řekla bezprostředně po  posled-
ní skladbě Ludmila Všetulová, která 
přišla na náměstí s kamarádkou. Před 
společným zpíváním vystoupily Švi-
torky, sbor ZŠ Tyršova pod vedením 
Lenky Pustějovské, Valašský sbor pís-
ní a  tanců Sedmikvítek. Následovali 
Vrabčáci, sbor ZŠ Záhuní pod vede-

ním Zity Kučové a Senza Band Základ-
ní umělecké školy pod vedením Věrky 
Marhevské. V 17 hodin zazpívalo pod 
taktovkou Ivany Klvaňové Garren-
do, smíšený pěvecký sbor Gymnázia 
a  Střední průmyslové školy elektro-
technické. Závěrečná část programu 
patřila i  v  letošním roce folklornímu 
souboru Valašský Vojvoda z Kozlovic, 
který představil vánoční zvyky.

-red-

Česko zpívá koledy

Cena cestovního ruchu se vyhlašuje již počtvrté
Již počtvrté vyhlašuje Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko 

soutěž o Cenu cestovního ruchu v turistické oblasti Beskydy-Valašsko v soutěžní kate-
gorii „Nejlepší turistický produkt v turistické oblasti Beskydy-Valašsko za rok 2016“. 
Soutěž je určena jak pro instituce, tak i pro podnikatelské subjekty působící v cestovním 
ruchu. účastnit se mohou města, obce nebo jejich sdružení, provozovatelé cestovních 
kanceláří, ubytovacích zařízení, sportovišť, provozovatelé turistických cílů, zájmová 
sdružení právnických osob a organizace neziskového sektoru. V roce 2015 si cenu od-
neslo město Frenštát p. R. za areál Horečky s naučnou stezkou Beskydské nebe. 

„Smyslem soutěže je zviditelnit výjimečné počiny, upozornit na novinky, zlepšovat 
nabídku a zvyšovat úroveň služeb v cestovním ruchu a co je nejdůležitější – motivovat 
subjekty k přípravě produktové nabídky a podpořit konkurenceschopnost turistické 
oblasti Beskydy-Valašsko. Co bude odborná porota hodnotit? Nápaditost produktu, 
využití infrastruktury cestovního ruchu, propojení několika služeb či provozovatelů, 
kvalitu marketingu a celkový přínos pro rozvoj turistické oblasti Beskydy-Valašsko. 
Nominace bude přijímat Destinační management turistické oblasti Beskydy-Va-
lašsko, o. p. s. do 28. února 2017. K přihlášení nejlepšího turistického produktu 
slouží přihlašovací formulář, v němž je nutné co nejvýstižněji produkt popsat. Podrob-
né podmínky soutěže a přihlašovací formulář naleznete na webových stránkách  
www.beskydyportal.cz. 

Renata Kotalová, manažerka aktivit,  
Destinační management TO Beskydy Valašsko

Dům kultury láká na novou výstavu
Výstavní síň Albína Poláška připravuje na leden autorskou výstavu malíře Ji-

řího Jaroše, který své pocity vyjadřuje prostřednictvím barev. Na výstavě uvidí 
návštěvník obrazy malované akrylem na plátně ve větších formátech tzv. geome-
trickou abstrakcí. K vidění bude také fotodokumentace, jak se dá vizualita potra-
vin  uplatňovat v gastronomii. Výstava bude zahájená vernisáží v 17 hodin dne 
17. 1. 2017 a bude probíhat do 14. 2. 2017. Pro návštěvníky vernisáže je připra-
veno malé občerstvení s ukázkami autorovy hudební tvorby. 

Zuzana Kalinová
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 556 835 098, 602 845 754
e-mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat 
www.kinofrenstat.cz 
(možnost online rezervace)

 556 835 397
www.kulturafrenstat.cz

V pátek 30. prosince 2016 a v neděli  
1. ledna 2017 vždy od 17:00 hodin

Trollové
USA, dabing, animovaný/dobrodružný/rodinný, pří-
stupný bez omezení, délka 92 minut, cena 90,- Kč (děti) 
a 110,- Kč (dospělí), repríza, CinemArt. Trollové milují 
tanec, hudbu, zábavu a mají své tajné skryté městečko. 
Bergeni milují Trolly ve  svých žaludcích, a  proto se to 
město snaží objevit.

V pátek 30. prosince 2016 a v neděli  
1. ledna 2017 vždy od 19:00 hodin

Pohádky pro Emu
ČR, romantická komedie, přístupný bez omezení, délka 
112 minut, cena 90,- Kč, repríza, Falcon. Z padesátní-
ka bez závazků udělá nečekaný telefonát otce. Petr se 
naráz musí postarat o osmiletou Emu, aby jí byl nejen 
dobrým rodičem, ale aby ji uchránil před dětským do-
movem.

Od úterý 3. do středy 4. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Collateral Beauty:  
Druhá šance
USA, titulky, drama, nevhodný do 12 let, délka 97 mi-
nut, cena 110,- Kč, premiéra, Freeman Entertainment. 
Po osobní tragédii vymyslí Howardovi kolegové drastic-
ký plán, jak jej vrátit zpět do života. On hledá cestu skrze 
psaní dopisů. 

Od úterý 3. do středy 4. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Assassin’s Creed
Velká Británie/Francie/Hong Kong/USA, titul-
ky, akční dobrodružné sci-fi, nevhodný do  12 let, 
délka 115 minut, cena 120,- Kč, premiéra, Cine-
mArt. V  tajném zařízení Abstergo, kde dokáží od-
halit genetické vzpomínky, zjišťuje Callum, že je  
z dlouhé linie asasínů. Vrací se proto do dob španělské in-
kvizice a se svými předky musí zabránit loupeži mocného 
artefaktu na ovládnutí světa.

Od pátku 6. do neděle 8. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Fantastická zvířata a kde je najít
Velká Británie/USA, titulky (pátek) a  dabing (sobota 
a  neděle), dobrodružný/rodinný/fantasy, nevhodný 
do 12 let, délka 133 minut, cena 70,- Kč, repríza, Fre-
eman Entertainment
Newt Scamander přichází do  New Yorku  
s  kufříkem plným vzácných magických tvorů z  jeho 
cest, jenže některá z nich utečou. Kouzelný svět autorky 
Harryho Pottera se vrací do kin.

Od pátku 6. do neděle 8. ledna 2017  
od 19:30 hodin

Velká čínská zeď
Čína/USA, titulky (pátek) a dabing (sobota a neděle), 
akční mysteriózní thriller, nevhodný do 12 let, délka 94 
minut, cena 120,- Kč, premiéra, CinemArt. Historický 
fantasy snímek o  stavbě Velké čínské zdi a  o  bojovní-
cích, kteří bojovali proti mytologické stvůře Taotii a její 
armádě monster, která se každých 60 let snažila toto 
velkolepé dílo zničit.

Od úterý 10. do středy 11. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Pasažéři
USA, titulky, dobrodružné sci-fi, nevhodný do  12 
let, délka 116 minut, cena 120,- Kč, premiéra, Fal-
con. Na  vesmírné cestě k  novému domovu jsou Jim  
a  Aurora kvůli poruše probuzení o  90 let dříve  
z hibernace. 

Od úterý 10. do středy 11. ledna 2017  
od 19:00 hodin

V pasti
Francie/Kanada, titulky, drama/thriller, nevhodný 
do 15 let, délka 91 minut, cena 110,- Kč, premiéra, Bio-
scop. Psycholožka Mary se ujme chlapce Toma, který se 
po smrti matky uzavřel do sebe. Když uteče do sněhové 
vánice a zmizí, začnou se dít zvláštní věci a Mary se sy-
nem už nejsou ve svém domově v bezpečí.

Ve čtvrtek 12. ledna 2017 od 19:00 hodin

Filmový klub: Odysea
Francie, titulky, životopisný, přístupný bez omezení, 
délka 122 minut, cena 100,- Kč (FK 70,- Kč), premiéra, 
Film Europe. Slavný námořník, oceánograf a vynálezce 
žil s rodinou v ráji a s výhledem na Středozemní moře. 
Ale měl sen o dobrodružství a díky svému vynálezu ska-
fandru, v němž mohl dýchat pod vodou, objevoval nový 
svět i za cenu toho, že obětuje vše ostatní.

Od pátku 13. do neděle 15. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Anděl Páně 2
ČR, rodinná pohádka, přístupný bez omezení, délka 90 
minut, cena 90,- Kč (děti) a 110,- Kč (dospělí), repríza, 
Falcon. Anděl Petronel by si přál lepší službu a čert Uri-
áš jej nabádá, aby okusil jablko Poznání a věděl to, co ví 
jen Bůh. Jenže jablko nakonec skončí na Zemi a ti dva 
jej musí najít dřív než člověk.

Od pátku 13. do neděle 15. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Všechno nebo nic
ČR, romantická komedie, nevhodný do  12 let, délka 
107 minut, cena 120,- Kč, premiéra, Bioscop. Linda je 
rozvedená, vzdělaná a  s  pocitem zodpovědnosti. Van-
da je svobodná, veselá, nezávislá a  magnet na  špatné 
muže. Edo je plachý citlivý gay. V honbě za ideální lás-
kou si do protějšků projektují své ideály, což je zárukou 
toho, že všechno skončí karambolem.

Od úterý 17. do středy 18. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Zpívej
USA, dabing, animovaný rodinný muzikál, přístupný bez 
omezení, délka 110 minut, cena 100,- Kč (děti) a 120,- 
Kč (dospělí), premiéra, CinemArt. Koalí chlapík Buster 
Moon se snaží zachránit své divadlo tím, že uspořádá 
pěveckou soutěž. 

Od úterý 17. do středy 18. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Manžel na hodinu
ČR, komedie, nevhodný do 12 let, délka 105 minut, cena 
110,- Kč, repríza, Bohemia MP
Místo radostného zasnoubení s  Eliškou, čekají Milana 
starosti. Zapomněl se totiž před tím rozvést s  matkou 
svého syna. A tak se mu jeho kamarádi rozhodnou z této 
šlamastyky pomoct.

Od soboty 21. do neděle 22. ledna 2017  
od 17:00 hodin

xXx: Návrat Xandera Cage
USA, titulky, thriller/horor, nevhodný do  12 let, délka 
105 minut, cena 120,- Kč, premiéra, CinemArt. Xander 
Cage neumřel, pouze se vypařil. Jeho touha po  kaska-
dérských kouscích jej však opět dostala do hledáčku Gi-
bbonse. Naneštěstí zmizelo několik nukleárních hlavic 
a jedině Xander je zřejmě může najít.

Od soboty 21. do neděle 22. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Rozpolcený
USA, titulky, akční thriller, nevhodný do  12 let, délka 
116 minut, cena 120,- Kč, premiéra, CinemArt. Kevin 
má 23 odlišných osobností. Jednou unese tři dívky 
za  denního světla. Jenže Kevin je pokaždé někdo jiný, 

dokáže téměř cokoli a nikdo neví, která osobnost se pro-
jeví. Ke konci dne se pak projeví jeho poslední a nejhorší 
identita.

Od úterý 24. do středy 25. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Ozzy
Španělsko/Kanada, dabing, animovaný, přístupný bez 
omezení, délka 91 minut, cena 100,- Kč (děti) a 110,- Kč 
(dospělí), premiéra, Fénix Distribution. Páníčci bígla 
Ozzyho se stěhují a  dají jej proto do  luxusního hotelu 
Modrá zátoka, který je však ve skutečnosti psím vězením. 
Ozzy s kamarády tak musí utéct.

Od úterý 24. do středy 25. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Strnadovi
ČR, dokumentární, přístupný bez omezení, délka 102 
minut, cena 80,- Kč, premiéra, Aerofilms. Dokumen-
tární snímek mapující soužití jednoho manželského 
páru v průběhu 35 let. Od chvil porozumění, po drama-
tické propady. Řešení běžných starostí i radostí s výcho-
vou dětí, chodem domácnosti či podnikáním.

Od pátku 27. do neděle 29. ledna 2017  
od 17:00 hodin

Miluji tě modře
ČR, romantická komedie, nevhodný do 12 let, délka 90 
minut, cena 120,- Kč, premiéra, Bioscop. Každý máme 
představu o  svém životě a  ta obvykle nevychází. Ob-
zvláště když jste kunsthistorik bez práce, žijící se svou 
matkou. Jako Bárta. A  pak se objeví dívka snů, která 
však později záhadně zmizí.

Od pátku 27. do neděle 29. ledna 2017  
od 19:00 hodin

Resident Evil:  
Poslední kapitola
Německo/Austrálie/Kanada/Francie, titulky, akční sci-
-fi thriller, nevhodný do  12 let, délka 107 minut, cena 
120,- Kč, premiéra, Falcon. Po  střetu s  nemrtvými se 
Alice musí vrátit do Úlu v Raccoon City, kde korporace 
Umbrella hromadí své síly a  chystá finální útok proti 
posledním přežívajícím lidem.

Od úterý 31. ledna do středy 1. února 2017 
od 17:00 hodin

Rogue One: Star Wars Story
USA, dabing, akční fantasy sci-fi, přístupný bez omeze-
ní, délka 133 minut, cena 100,- Kč, repríza, Falcon. Prv-
ní z nové série samostatných filmů Lucasfilm. Skupina 
Rebelských bojovníků se vydává udělat nemožné, a  to 
ukrást plány Hvězdy smrti dříve než bude použita k vy-
nucení císařovy vlády.

Od úterý 31. ledna do středy 1. února 2017 
od 19:30 hodin

Spojenci
USA, titulky, romantické drama, nevhodný do  12 
let, délka 124 minut, cena 120,- Kč, premiéra, Ci-
nemArt. Příběh dvou agentů za druhé světové války, 
kteří se do sebe zamilují a rozhodnou se, že začnou 
nový život v  Anglii. Jenže tento sen o  novém životě 
musí Max opustit, když se o  Marianne dozví, že je 
dvojitá agentka, a dostane za úkol ji zabít.

BIJÁSEK – KINO PRO DĚTI

Ve středu 11. ledna 2017 od 13:30 hodin

Robinson Crusoe:  
Na ostrově zvířátek
Francie, dabing, animovaný, přístupný bez omezení, 
délka 90 minut, cena 50,- Kč, Bioscop

V úterý 17. ledna 2017 od 9:15 hodin

Dvanáct měsíčků
ČR, pásmo pohádek, přístupný bez omezení, délka 
69 minut, cena 30,- Kč, Krátký Film

Ve středu 25. ledna 2017 od 13:30 hodin

Alenka v říši divů: Za zrcadlem
USA, dabing, dobrodružný/rodinný, přístupný bez 
omezení, délka 105 minut, cena 50,- Kč, Falcon

3. - 13. 1. VÁNOČNÍ POHLEDNICE – 
výstava / VS A. Poláška
Práce dětí mezinárodní soutěžní výstavy 
Vánoční pohlednice. Vystaveny jsou 
především práce minulých ročníků, kde 
děti malovaly svatou rodinu, sněhuláky, 
zimní hry v přírodě a zvyky a tradice tohoto 
svátečního období. Výstava je přístupná 
každý všední den od 9 do 17 hodin.

17. 1. URAL - DO DIVOČINY TAJGY 
A TUNDRY – beseda Jiřího Kráčalíka / 
19 hod. / malý sál DK
Treking v divoké přírodě středního a se-
verního Uralu. Putování tajgou i tundrou, 
flóra, fauna a domorodci v odlehlých 
oblastech Ruska. Cestopisný komponovaný 
pořad Jiřího Kráčalíka (film, foto, hudba, 
beseda). Vstupné 50 Kč.

17. 1. - 17. 2. 2017
JIŘÍ JAROŠ - ABSTRAKTNÍ MALBA

18. 1. PARTIČKA / 20 hod. / 
velký sál DK
Nenechte si ujít jedinečnou příležitost 
vidět, jak si konečně dělá někdo srandu ze 
„Suchoše a Geni“, konkrétně tedy jejich 
kolegové Igor Chmela, Ondřej Sokol 
a Daniel Dangl.
Předprodej vstupenek v síti Ticketstream 
a v knihkupectví Globus Frenštát p. R. 

20. 1. PLES ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
TYRŠOVA 913 / 19 hod. / velký sál DK
K tanci a poslechu hraje hudební skupina 
Sága z Kopřivnice, taneční vystoupení, 
připraveno bohaté občerstvení. Předprodej 
vstupenek v kanceláři školy u paní Besedové 
od čtvrtka 5. 1. 2017. Cena vstupenky / 
místenky:  70 a 100 Kč / 70 a 100 Kč.

26. 1. PAVEL ŠPORCL & POCTA 
PAGANINIMU – abonentní koncert / 
19 hod. / velký sál DK
Pavel Šporcl představí v pořadu Pocta 
Paganinimu škálu technických i zvukových 
možností houslí. Vtipně jej provází slovem 
a příběhy ze života Nikoly Paganiniho, nej-
slavnějšího houslisty všech dob. Vstupenky 
mimo předplatné v prodeji od 12. 12. 2016 
v TIC města. Vstupné 390 Kč.

27. 1. PLES GYMNÁZIA A SRPG / 19 
hod. / velký sál DK
K tanci a poslechu hraje hudební skupina 
TNT z Kopřivnice. Připraveno občerstvení 
a pestrý program (např. pasování maturan-
tů, taneční vystoupení souboru ZUŠ a stu-
denta gymnázia). Cena vstupenky 120 Kč, 
cena místenky 80 Kč (hlavní sál) a 50 Kč. 
Předprodej vstupenek a místenek od 3. 1. 
2017 v kanceláři Gymnázia u p. Karase, 
kabinet č. H309, tel. 595 537 523.
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Ohlédnutí za prosincem symbolizují  
vánoční stromy, festivaly, koncerty i zpívání koled 

Rozsvícené vánoční stromy na náměstí, ve školách i v zahradách domů vytvářely příjemnou atmosféru Vánoc. Na náměstí se v  jeden velký pěvecký sbor 
spojilo několik stovek účastníků akce Česko zpívá koledy, která se konala 14. prosince. Zpívalo se také na Gymnáziu a SPŠEI, kde v aute vystoupil pěvecký 

sbor Garrendo se svým vánočním programem, a  vánoční koledy byly slyšet z hotelu Beskyd, kde předvedl folklorní soubor Radhošť z Trojanovic svůj pořad 
Koleda je ve Vánoce. Potěchou pro oči byla také vánoční výstava zahrádkářů Vánoční nálada a výstava dětských prací Vánoční variace. Začátkem prosince 

byla také předána Cena sv. Martina a do Frenštátu p. R . poprvé  zavítalo Souznění, Mezinárodní festival adventních a vánočních zvyků, koled a řemesel. 		
  -red-

U rozsvícení vánočního stromu na náměstí nechyběl sv. Mikuláš s andělem

Živý betlém na frenštátském náměstí

Novoroční ohňostroj ve Frenštátě pod Radhoštěm

Vánoční strom se ve Frenštátě pod Radhoštěm rozsvítil v pátek 2. prosince a byly u toho děti, malí čertíci i sv. Mikuláš se svou družinou

Souznění Jana Kirschner Koleda je ve Vánoce

Cena sv. Martina Abonentní koncert Janáčkův komorní orchestr a SPS Garrendo

Swingové Vánoce
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• Vychází 1. den v měsíci, uzávěrka je 15. den předcházejícího měsíce.

Dětská sjezdovka na Horečkách se připravuje pro malé lyžaře
„Ve skokanském areálu Jiřího Rašky na Horečkách se opět připravuje pro 

nejmenší lyžaře Dětský park, který skokanský oddíl zprovoznil před čtyřmi 
lety. Děti se tak mohou těšit na  upravený svah pro výuku lyžování a  snow-
boardingu pod vedením odborných instruktorů lyžařské školy, která bude 

v areálu otevřena o víkendu od 9 do 16 hodin a od pondělí do pátku od 14 
do 16 hodin. Součástí areálu je také půjčovna dětského lyžařského vybave-
ní,” upřesnil vedoucí skokanského oddílu Roman Klíma, kterému jsem po-
ložila pár otázek.

 Na co se mohou děti tento rok těšit 
a kdy zahájíte sezonu?

Pokud bude přát počasí, sjezdovka 
pojede od  prvního vánočního svátku 
jak pro trénink členů skokanského 
oddílu, tak pro veřejnost. Nově bude 
fungovat na  této sjezdovce Valašská 
lyžařská škola a  Snowbordová ško-
la 180° - www.180snowboarding.
cz (777 682  474). Hlavní akcí sezony 
budou Raškohrátky. Pátý ročník toho-
to lyžařského závodu se uskuteční 4. 
února 2017. Pokud budou mít děti zá-
jem, rozšíříme závody ve skoku a sla-
lomu o  závod pro malé snowborďá-
ky. Dětem také nabízíme možnost si 
skočit na  našem nejmenším můstku 
pod dohledem našich trenérů. Určitě 
skákat na  lyžích nedoporučujeme bez 
odborného dohledu.

 Budou mít děti i letos k dispozici 
lyžařskou a herní zónu?

Herní zóna bude závislá na  pří-
rodním sněhu, pokud ho napadne 
dost, bude v  provozu na  dojezdu 
velkého můstku. K zapůjčení budou 

snowtubingy, a  kdo bude mít boby, 
může i bobovat.

 Mohou si zde vypůjčit lyžařské vy-
bavení a za jakou cenu?

Tak jako loni bude půjčovna v  pro-
vozu a  ceny se nebudou měnit. Cena 
za  lyže 20  Kč, boty 20 Kč, přilba 20 
Kč a kompletní set za 50 Kč na půl den 
- samozřejmě jen pro využití na  naší 
sjezdovce. Nově při zakoupení celo-
denního lístku bude vybavení zdarma. 

 
 Neuvažujete o  prodloužení pro-

vozní doby v pracovní dny?
Zatím se provozní doba se nemění. 

Pokud však bude zájem ze strany ve-
řejnosti, jsme schopni se přizpůsobit 
požadavkům. Zajišťujeme také in-
struktory lyžování a  snowboardingu, 
které je nutné telefonicky objednat 
vždy den předem.

Více informací najdete na: www.
skokyfren.cz. 

Děkuji za rozhovor.	
Romana Stejskalová

Provoz krytého bazénu
od 1. 1. 2017 do 31.1. 2017

Tel.: 556 836 240

Pondělí 6.30 – 13.00  
polovina vel.bazénu

14.00 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý
6.30 – 7.30           
8.30 - 13.00

14.00 – 16.00            
3 dráhy + malý 

bazén
18.00 – 21.00

Středa
6.30 – 13.00  

polovina vel.bazénu
14.00 – 15.00 

důchodci

15.00 - 16.00 
polovina vel.bazénu   

16.00 - 21.00

Čtvrtek
6.30 – 13.00 14.00 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 13.00  
polovina vel.bazénu

14.00 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota
10.00 -19.00

Neděle
09.00 - 18.00

Provoz sauny 
LEDEN 2017, Tel.: 556 836 460

Čtvrtek 13.00 – 18.00 
muži

18.00 – 20.30 
ženy

20.30 – 22.00 
naturisté

Pátek 13.00 – 18.00 
ženy

18.00 – 20.30 
muži

20.30 – 22.00 
naturisté

Sobota 15.00 – 19.00 
společná-naturisté

Každý první čtvrtek v měsíci bazén uzavřen  
– SANITÁRNÍ DEN 5. 1. 2017	  
V neděli 1. 1. 2017 je bazén uzavřen		
V pondělí od 14.00 do 15.00 hodin jsou pro veřejnost 
k dispozici 3 dráhy velkého bazénu a malý bazén	
Ve čtvrtek od 11.00 do 12.00 hodin jsou pro veřejnost 
k dispozici 3 dráhy velkého bazénu a malý bazén

Frenštátské gymnastky  
mají za sebou úspěšnou sezonu

Oddíl sportovní gymnastiky z Frenštátu pod Radhoštěm se v  listopadu 
zúčastnil třetího závodu loňské sezony, který se konal v Bučovicích. 

V závodě, kterého se účastnilo 23 družstev z celé republiky, vybojovaly fren-
štátské gymnastky 4. místo. Gabriela Hejtmánková a Vivien Hilšerová se v tomto 
závodě probojovaly do  finále na  kladině. Ještě úspěšnější byly tyto gymnastky 
v  závodech, které se konaly v  Ostravě a  Brně. V  Brně získaly 2 medaile záslu-
hou Sofie Hilšerové a Vanessy Mazochové, v Ostravě se jim podařilo vybojovat 
dokonce 4 medaile opět díky Sofii Hilšerové a Vanesse Mazochové a také Amélii 
Šustalové a Viktorii Mazochové. Dne 21. ledna 2017 proběhnou na ZŠ Záhuní 
závody gymnastek na  kladině, bradlech a  v přeskoku. Závodu se zúčastní děti 
od 6 let a frenštátský oddíl bude reprezentovat 20 dětí. Přijďte je povzbudit. 
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Dětský svah pod Horečkami bude otevřen o víkendu od 9 do16 h a ve všední dny od 14 do16 h
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Malé gymnastky se předvedly také na Dni města
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První discgolfový 
turnaj na Horečkách

Deset jamek v podobě ocelových košů. To 
je hlavní vybavení discgolfového hřiště na Ho-
rečkách, kde v polovině prosince CVČ ASTRA 
uspořádalo 1. oficiální discgolfový turnaj Re-
kovice Open 2016. Discgolfisté přijeli z celé-
ho Moravskoslezského kraje a  nechyběli ani 
horcí favorité - mistr střední Evropy Bohdan 
Bílek z Nového Jičína a mistr ČR Lukáš Jed-
lička z Oder. Krásné hřiště zasazené do nád-
herné přírodní a architektonické scenérie za-
nechalo v hráčích silný dojem a přineslo tyto 
výsledky: V kategorii Junior se na nejvyšší stu-
pínek probojoval Radek Dostál, který zároveň 
ustanovil rekord hřiště (23 hodů). Kategorii 
Master dominovali dva borci Karel Dostál 
a  Jiří Provazník. Kategorii Women ovládla 
Lucie Svobodová. A  roli favorita v  kategorii 
Open potvrdil Lukáš Jedlička. 

Michal Grepl

Discgolf


